



RETIFICAÇÃO

Edital nº 069/2016 VAGA B

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 069/2016 VAGA B, publicado no DOU de 13/06/2016, seção 3, fl. 68, e no endereço eletrônico <http://www.unifal-mg.edu.br/progepe/?q=editaisprofessorsubstituto>, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

Anexo I

2.Quadro 1 - Informações Específicas

Data/Horário/Sala: 02/08/2016 / às 08h / F-221

Leia-se:

Anexo I

2.Quadro 1 - Informações Específicas

Data/Horário/Sala: 02/08/2016 / às 08h / **O-310**

Alfenas, 25 de julho de 2016.

Prof. Paulo Márcio de Faria e Silva
Reitor